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Až 50 milionů norků ročně je udušeno plynem kvůli kožešinové módě
Tisková zpráva Svobody zvířat, Praha 21. 11. 2011

Na tento fakt se rozhodli upozornit ochránci zvířat při příležitosti Světového dne bez kožešin, který letos připadá na pátek 25. listopadu. V tento den si symbolicky navléknou plynové masky a od 15 hodin budou na náměstí Republiky v Praze oslovovat kolemjdoucí.

„Ke Světovému dni bez kožešin se Svoboda zvířat připojuje již třetím rokem. Letos jsme se rozhodli upozornit na velmi bolestivou a krutou smrt, kterou končí životy milionů tzv. kožešinových zvířat na celém světě. Většina lidí o tomto problému vůbec neví. Naši dobrovolníci si proto navléknou plynové masky, aby tak upozornili na skutečnost, že norci chovaní na kožešinových farmách kvůli kožešinám, žijí nejen ve špatných podmínkách, ale navíc jsou velmi brutálním způsobem usmrceni – udušením ve výfukových plynech,“ vysvětluje Lucie Moravcová, koordinátorka kampaně Proti srsti z organizace Svoboda zvířat. Lépe na tom nejsou ani lišky, které se také chovají na kožešinových farmách a které jsou usmrcovány pomocí elektrod. Ty se jim zavedou do tlamy a konečníku. V ČR se v současné době chovají na kožešinových farmách kromě norků a lišek také činčily. Dle odhadů se na našem území chová na 15 000 tzv. kožešinových zvířat. Na celém světě je ročně kvůli kožešině zabito na 70 milionů zvířat.

„Svoboda zvířat uspořádá při příležitosti Světového dne bez kožešin informační stánek v centru Prahy - na náměstí Republiky, kde budou k dispozici jak materiály 
o problematice kožešinové módy, tak také nová putovní výstava s názvem Proti srsti. Naši dobrovolníci pak budou v maskách oslovovat kolemjdoucí s nabídkou podpisu Petice za zákaz chovu tzv. kožešinových zvířat v ČR, kterou jsme zahájili přesně před rokem. Za tu dobu se nám podařilo nasbírat téměř 6 000 podpisů. Nebude chybět ani promítání tematických dokumentů a záběrů z kožešinových farem,“ popisuje průběh akce Moravcová.


Světový den bez kožešin (Fur Free Friday) pochází z USA, kde se již stalo zvykem pořádat protikožešinové demonstrace každý pátek po dni Díkůvzdání. Tento den vyráží většina Američanů na předvánoční nákupy. První nenásilná protikožešinová akce proběhla již v roce 1985 před obchodním domem Macy´s v New Yorku a Sacramentu. Postupně se však nápad ujal po celém světě. V tento den proběhnou demonstrace proti kožešinovému průmyslu téměř na všech světových kontinentech - na více než 80 místech po celém světě.

Více informací najdete na www.protisrsti.cz, případně na www.svobodazvirat.cz. 
Kontaktní osoba: Lucie Moravcová, 736 766 188, lucie.moravcova@svobodazvirat.cz 
