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Ochránci zvířat v patnácti evropských zemích dnes upozorňují na neutěšenou situaci zvířat používaných k testování Botoxu

Tisková zpráva o.s. Svoboda zvířat, Praha 17.7.2012

Členské organizace Evropské koalice za ukončení pokusů na zvířatech (ECEAE) dnes v patnácti zemích pořádají Celoevropský den proti testování Botoxu na zvířatech a vyzývají německou společnost Merz a britskou společnost Ipsen, aby ukončily používání myší v krutém testování botulotoxinových produktů.
V České republice se k akci připojila organizace Svoboda zvířat, která dnes mezi 14. a 18. hodinou pořádá na Náměstí Republiky v Praze informační stánek pro veřejnost. Představí na něm i nové letáky o testování Botoxu, které u této příležitosti vydala.

Ačkoli je botulotoxin často používán pro lékařské účely, známější je jeho použití v kosmetickém průmyslu, kde slouží k vyhlazování vrásek. Každý rok jsou pro testování této látky použity stovky tisíc myší po celém světě.

K testování Botoxu je využíván kontroverzní test LD 50 (Test poloviční smrtelné dávky). Roztok botulotoxinu je myším injekčně aplikován do břišní dutiny. Každé skupině myší je podána jiná dávka Botoxu a cílem je zjistit, která dávka zabije přesně polovinu myší. Myši trpí bolestmi, ochrnutím, poškozením zraku a ztíženým dýcháním. Po několika dnech nakonec umírají udušením.

Jeden z výrobců Botoxu, společnost Allergan, ovšem nedávno vyvinul alternativní metodu, která pro testování využívá lidské buňky. Použití metody bylo schváleno americkými a evropskými úřady pro testování produktů společnosti Allergan. Tato společnost tak dokázala, že je možné nahradit krutý test na myších.

Celoevropský den proti testování Botoxu na zvířatech proto vyzývá ostatní výrobce botulotoxinu, především společnosti Merz a Ipsen, aby následovaly společnost Allergan  a přijaly metodu bez použití zvířat.

K dnešní protestní akci se připojili ochránci zvířat z Rakouska, Belgie, České republiky, Dánska, Francie, Itálie, Makedonie, Nizozemí, Norska, Portugalska, Švýcarska, Švédska, Španělska a Velké Británie.

“Je naprosto nepřijatelné, aby pokračovalo provádění tohoto krutého testu, když byla schválena alternativní metoda bez zvířat. Žádáme zodpovědné úřady a společnosti Merz a Ipsen, aby se zasloužily o to, že se testování Botoxu na zvířatech stane minulostí,” prohlásila Barbora Večlová ze Svobody zvířat.

Další informace:

www.pokusynazviratech.cz/botox.htm
www.eceae.org/en/what-we-do/campaigns/botox
Kontaktní osoba: Barbora Večlová, pokusy@svobodazvirat.cz, tel. 777 835 651

