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Nová výstava studentských prací DAF09 konečně v Plzni

Tisková zpráva Svobody zvířat, 2. 6. 2010 Plzeň


Od neděle 6. června 2010 až do 22. 8. 2010 můžete v Kavárně Inkognito v Plzni (www.inkognito.cz) shlédnout výstavu studentských prací soutěže Designem proti kožešinám (Design Against Fur - DAF) z roku 2009. 

Výstava s názvem „DAF09“ obsahuje celkem 15 plakátů. Zahrnuje vítězné české 
a slovenské práce, vítězný plakát kola Evropa a mezinárodní, celosvětového vítěze a další vybrané práce, které zaujaly porotu. Uvidíte i plakáty několika plzeňských studentů: například návrh Alexandry Mikhailové (toho času studentky SSUŠ Zámeček – viz níže), vítězky česko-slovenského kola DAF09, nebo plakát vytvořený Petrem Kutkem (také SSUŠ 
Zámeček – viz níže), který se v česko-slovenském kole DAF09 umístil na 3. místě (krátký rozhovor Petrem naleznete na http://www.svobodazvirat.cz/novinky/prectete-si-rozhovor-s-petrem-kutkem.htm). 

Výstava vznikla koncem roku 2009 a od té doby již navštívila Prahu (Galerie Cesty ke světlu na Chodově) nebo například také Uherské Hradiště (Městská kina).

Soutěž pořádá v ČR již 8. rokem organizace Svoboda zvířat (www.svobodazvirat.cz) ve spolupráci s Aliancí za módu bez kožešin (Fur Free Alliance - FFA, www.inFURmation.com), mezinárodní koalicí sdružující organizace na ochranu 
tzv. kožešinových zvířat. Úkolem studentů středních i vysokých škol je navrhnout plakát pro mezinárodní protikožešinovou kampaň. 

Více informací naleznete na www.dafcr.cz. Veškeré dotazy či připomínky směřujte ke

koordinátorce DAF v ČR a SR, Lucii Moravcové (e-mail: lucie.moravcova@svobodazvirat.cz; mobil: 736 766 188).

POZN.: Pozvánku, která je součástí této Tiskové zprávy (viz níže), navrhoval Aliksei Goubarev, který v roce 2008 získal „ocenění za odvahu“ od české poroty. 
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Alexandra Mikhailová, vítězka česko-slovenského kola DAF09
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Petr Kutek, 3. místo v česko-slovenském kole DAF09
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Wu Cuicui & Wu Cui & Wang Danyi z Číny, celosvětoví vítězové DAF09 
a vítězové internetového kola pro veřejnost DAF09
