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Kosmetika vyhladí vrásky i zvířata. Svoboda zvířat spouští novou kampaň
Tisková zpráva o. s. Svoboda zvířat, Praha 24. 4. 2012
24. duben je tradičně dnem celosvětového protestu proti provádění pokusů na zvířatech. Svoboda zvířat letos u této příležitosti zahajuje novou kampaň a pořádá informační stánek.
Svoboda zvířat dnes spouští novou kampaň, která bude veřejnost informovat o situaci v oblasti testování kosmetiky a vyzývat k podpisu petice za zachování termínu zákazu testování kosmetiky na zvířatech v EU.
„V letošním roce jsme se rozhodli zaměřit na legislativu týkající se testování kosmetiky. V Evropské unii sice platí zákaz testování kosmetiky na zvířatech, a to včetně dovozu takto otestované kosmetiky do EU, povolené však zůstávají tři testy na zvířatech, pro které platí výjimka,“ popisuje Barbora Večlová, koordinátorka kampaně Za nahrazení pokusů na zvířatech ve Svobodě zvířat. „Úplný zákaz by měl začít platit od března 2013, ale Evropská komise zvažuje ponechání výjimky pro složky, které spotřebitelům přinesou výrazné zlepšení zdraví nebo pohody. To by znamenalo další testy na zvířatech. Z tohoto důvodu vyzýváme veřejnost k podpisu petice za zachování termínu zákazu bez výjimek. Odkaz na ni je možné nalézt na stránce www.svobodazvirat.cz. Petici již podepsalo více než 170 tis. lidí z celé Evropy,“ dodává Večlová.
V rámci kampaně nechá organizace počátkem května vylepit několik set plakátů s textem „Dokonale vyhladí i hluboké vrásky a s nimi i nás“ v prostředcích městské hromadné dopravy v Praze a Plzni, bannery se objeví také na internetu.

Svoboda zvířat dnes také pořádá mezi 11. a 18. hodinou na náměstí Republiky v Praze informační stánek. Lidé zde najdou informační materiály nejen o pokusech na zvířatech, mohou se stát členy Svobody zvířat nebo činnost organizace podpořit nákupem benefičních předmětů. Také si mohou prohlédnout výstavu o pokusech na zvířatech a alternativních metodách. Na místě bude i několik dobrovolníků v maskách zvířat, kteří budou oslovovat kolemjdoucí a žádat je o podpis zmíněné petice.

Svoboda zvířat poukazuje i na utrpení dalších zvířat, jichž je pro pokusy na celém světě ročně použito přibližně 115 milionů. Organizace dlouhodobě vyzývá k větší podpoře vývoje alternativních metod a k zákazu testování a výzkumu na zvířatech.
Kontaktní osoba: Barbora Večlová, pokusy@svobodazvirat.cz, 777 835 651 
Více informací: 

www.svobodazvirat.cz 

www.pokusynazviratech.cz 

www.netestovanonazviratech.cz 

www.nocruelcosmetics.org
