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Svoboda zvířat v Plzni propaguje fenomén odpovědného spotřebitelství
Tisková zpráva Svobody zvířat ze dne 8. 4. 2010

Svoboda zvířat Plzeň se v rámci realizace projektu Eticky a ekologicky nakupovat a žít, který byl finančně podpořen Nadačním fondem Zelený poklad, zaměřuje na propagaci fenoménu odpovědného spotřebitelství.

V současné době na toto téma realizuje cyklus přednášek s besedou pro veřejnost. Ve středu 14. 4. 2010 proběhne od 18.00 v Divadélku JoNáš v Měšťanské besedě druhá z plánované série čtyř přednášek s besedou, kterou povede Tomáš Popp, poradce pro spotřebitelské otázky o. s. ENVIC. Přednáška s názvem Jak se rozhoduje odpovědný spotřebitel? se bude zabývat spotřebitelským chováním, které ovlivňuje život lidí, zvířat 
i kvalitu životního prostředí. 
 „Z výzkumu spotřebního chování, který na sklonku roku 2009 uskutečnila konzultační
a výzkumná agentura Market Gap vyplynulo, že se občané v Plzeňském kraji málo zajímají 
o otázky odpovědného spotřebitelství. Svoboda zvířat chce reagovat na tento deficit a situaci ve městě, respektive v kraji pomoci změnit,“ uvádí Klára Jirásková, vedoucí informačního centra Svobody zvířat v Plzni. 


Spotřebitelské chování ovlivňuje život lidí, zvířat i kvalitu životního prostředí. Odpovědné spotřebitelství je v Evropě poměrně rozvinuté, stává se soudobým trendem. Odpovědný spotřebitel je člověk, který při nakupování výrobků a služeb, zohledňuje dopad svého konzumního chování na životní prostředí, lidi i zvířata. Orientuje se na výrobky a služby s nižšími environmentálními, etickými či sociálními důsledky a to ve všech oblastech osobního i profesního života: bydlení, stravování, nakupování (další spotřební zboží), doprava, cestování.


„Naším cílem je přinést veřejnosti co nejpřesnější a nejobjektivnější informace 
o fenoménu odpovědného spotřebitelství tak, aby byl každý občan schopen vnést zásady odpovědné spotřeby do svého soukromého i pracovního života,“ upřesňuje Jirásková.

Svoboda zvířat připravila vydání informačního materiálu Průvodce odpovědného spotřebitele Plzní. Jeho cílem a snahou je přiblížit obyvatelům Plzně fenomén odpovědného spotřebitelství. Průvodce bude distribuován zdarma ve vybraných prodejnách, kde jsou prodávány výrobky ohleduplnější k životnímu prostředí, zvířatům i lidem. Zájemci si také mohou Průvodce vyžádat v plzeňském Informačním centru Svobody zvířat na Slovanech, Koterovská 84, v hodinách pro veřejnost, které jsou každou středu a čtvrtek od 14.00 do 18.00 hodin. Zde je také občanům nabízeno poradenství z oblasti odpovědného spotřebitelství, ochrany zvířat a dalších témat.
Více informací najdete na www.svobodazvirat.cz. 
Kontaktní osoba: Klára Jirásková, klara.jiraskova@svobodazvirat.cz, tel: 775 265 480 

