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Svoboda zvířat volá po ukončení testování Botoxu na zvířatech
Tisková zpráva Svobody zvířat, Praha 16. 6. 2015
Členské organizace Evropské koalice za ukončení pokusů na zvířatech (ECEAE), která sdružuje přední evropské organizace na ochranu zvířat, pořádají již čtvrtý ročník Celoevropského týdne akcí proti testování Botoxu na zvířatech. K tomuto testování dochází navzdory tomu, že je již několik let k dispozici schválená alternativní metoda. V ČR na problém upozorňuje členská organizace ECEAE Svoboda zvířat.
Před čtyřmi lety byla schválena metoda testování Botoxu bez použití zvířat (na lidských buňkách), se kterou přišla firma Allergan. Přesto však konkurenční společnosti Ipsen se sídlem ve Velké Británii, německá Merz a japonská Eisai v kontroverzních testech pro své produkty z Botoxu stále používají myši.
[bookmark: _GoBack]Bakteriální jed botulotoxin, používaný také pro medicínské účely, je nejvíce znám svým využitím v kosmetice k dočasné redukci vrásek. Přestože od března 2013 platí zákaz výroby a dovozu kosmetiky, která byla testována na zvířatech, Botoxu se tento zákaz netýká, protože je to produkt, který se podává injekčně, tedy neaplikuje se přímo na kůži (dle definice pro kosmetiku). Tato mezera v evropské legislativě dovoluje, aby se ročně po celém světě krutým způsobem testovala tato látka na statisících myší.
Testy Botoxu na zvířatech se provádějí kontroverzním testem způsobujícím otravu, tzv. testem LD50 (Test poloviční smrtelné dávky). Roztok botulotoxinu je myším injekčně aplikován do břišní dutiny. Každé skupině myší je podána jiná dávka Botoxu a cílem je zjistit, která dávka zabije přesně polovinu myší. Pro zvířata to znamená děsivé utrpení kvůli pomalému dušení způsobenému postupnou paralýzou svalů, a to za jejich plného vědomí.
Americká společnost Allergan obdržela od amerických a evropských úřadů povolení k používání metody buněčného testování svého botulotoxinu (BotoxTM) bez použití zvířat. Společnost Allergan ukázala, že je možné nahradit krutý test na myších. Výrobci Merz, Ipsen a Eisai však zastaralý test LD50 stále používají.
Členské organizace ECEAE vyzývají tyto výrobce, aby neodkladně zavedli nový způsob testování a s testy na zvířatech přestali. „Je naprosto neakceptovatelné, že tisíce myší stále trpí a umírají pro produkt široce používaný pro kosmetické účely, když v EU existuje schválená alternativa testování bez zvířat. Naléháme na úřady a výrobce Merz, Ipsen a Eisai, aby zasáhli, a tyto kruté testy se konečně staly minulostí,“ prohlásila Barbora Bartušková Večlová ze Svobody zvířat.
Svoboda zvířat také veřejnost vyzývá k zaslání protestního dopisu výrobcům. Vzorový dopis lze společně s dalšími informacemi nalézt na webových stránkách www.pokusynazviratech.cz/botox.htm.
Další informace:
www.pokusynazviratech.cz/botox.htm
www.eceae.org/en/what-we-do/campaigns/botox

Kontaktní osoba: Barbora Bartušková Večlová, pokusy@svobodazvirat.cz, tel. 777 835 651
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