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Šokující záběry trpících kožešinových zvířat 
otřásly českou veřejností
Tisková zpráva Svobody zvířat, 23. 11. 2012 Praha
Při příležitosti Světového dne bez kožešin dnes ochránci zvířat v centru Prahy odhalili veřejnosti nové záběry trpících norků a lišek na českých kožešinových farmách. V nové kampani též vyzvali občany: „Ukažte to vládě!“

Náměstí Republiky v Praze se dnes proměnilo v místo plné utrpení i naděje. Aktivisté z organizace Svoboda zvířat zde dnes veřejnosti i médiím představili nové záběry pořízené na šesti českých kožešinových farmách. „Záběry dokazují, jak moc kožešinová zvířata na farmách trpí. Ukazují však také, že českým občanům není jejich situace lhostejná, jak lze usoudit z reakcí těch, kteří se dnes u našeho infostánku zastavili. Mnoho lidí zde bez váhání zároveň podepsalo petici za zákaz chovu tzv. kožešinových zvířat,“ popisuje průběh dnešní akce předsedkyně pořádající organizace Svobody zvířat Lucie Moravcová. Kromě informačního stánku a promítání byla na náměstí Republiky umístěna i klec, v níž se mohli kolemjdoucí vyfotit, a vyjádřit tak svůj nesouhlas s chovem těchto zvířat. 
Svoboda zvířat zároveň spustila novou kampaň nazvanou Ukažte to vládě! „Prostřednictvím webových stránek www.ukaztetovlade.cz mohou lidé velmi snadným způsobem zaslat e-mail ministru zemědělství Petru Bendlovi a požadovat řešení této nepřijatelné situace. Od včerejšího dne, kdy jsme web spustili, už e-mail odeslalo přes 5 800 lidí,“ vysvětluje Moravcová.

Kampaň podpořilo mnoho známých osobností. Zpěvačka Marta Kubišová k záběrům sdělila: „Lituji zvířata, která jsou ještě v dnešní době chována kvůli výrobě okrasných kožichů. Nechápu lhostejnost lidí, kteří tento masakr podporují. Vždyť dnes už je možné pořídit si imitaci jakékoliv kožešiny bez utrpení zvířat.“ S chovem tzv. kožešinových nesouhlasí ani Petra Černocká: „Zdá se, že je to stále dokola o hamižnosti chovatelů 
a netečnosti příslušných ministerských úředníků, kteří by se touto problematikou měli zabývat. Existují důkazy, v jakých podmínkách zvířata žijí, existují příklady, jak se s těmito problémy vypořádaly kulturnější země, než je ta naše, a naštěstí existují i organizace, které znova a znova nepřestávají apelovat na příslušných místech, aby se s tím konečně něco udělalo…“ 

Více informací najdete na www.ukaztetovlade.cz nebo na www.protisrsti.cz. Fotografie z dnešní akce pak naleznete na www.svobodazvirat.cz/o-nas/fotogalerie/svetovy-den-bez-kozesin-2012-23-11-2012.htm.
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