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V Praze proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků 
Čs. kola mezinárodní výtvarné soutěže DAF
Tisková zpráva Svobody zvířat, Praha 4. 11. 2010


V pražské Kavárně Velryba proběhlo dnes večer slavnostní vyhlášení výsledků 
Česko-slovenského kola mezinárodní výtvarné soutěže Designem proti kožešinám 2010 (Design Against Fur, DAF). Večer moderoval herec Braňo Holiček. Vítěz, Milan Karas, obdržel software od společnosti ADOBE a týdenní stáž v reklamní agentuře Scholz&Friends Praha. Kromě předání cen byla představena nová putovní výstava DAF10 a došlo k oficiálnímu zahájení Listopadu – měsíce bez kožešin.

Akci zahájila Barbora Večlová, místopředsedkyně o. s. Svoboda zvířat, které v České republice a na Slovensku soutěž DAF koordinuje. Následovalo stručné představení soutěže její koordinátorkou Lucií Moravcovou ze Svobody zvířat a poté se předávaly ceny. „Vyhlášení se kromě vítězných studentů zúčastnili také zástupci odborné poroty, kteří nejlepší práce vybírali. Mohli tak společně prodiskutovat klady i zápory jednotlivých návrhů,“ vysvětluje Moravcová. Česko-slovenské kolo soutěže vyhrál student Soukromé střední uměleckoprůmyslové školy Zámeček v Plzni Milan Karas s plakátem, který zobrazuje krvavý kouzelnický klobouk a motto „Simsalakill“. „Milanův návrh jsme vybrali proto, že byl jednoznačně nejoriginálnější, a to ze všech plakátů, které jsme v posledních letech v soutěži posuzovali,“ vysvětluje Tomáš Kopečný, předseda poroty, a dodává: „Návrh obsahuje výbornou myšlenku, je pochopitelný většině veřejnosti a má mezinárodní přesah. Zároveň je ze soutěžních plakátů vizuálně nejatraktivnější.“

Svoboda zvířat také představila novou putovní výstavu s názvem DAF10. „Výstava obsahuje 13 soutěžních plakátů z ročníku DAF 2010. Zahrnuje jak vítězné české práce a vítězné plakáty světových oblastí, tak i další vybrané práce, které zaujaly porotu. Výstavu budeme zdarma půjčovat školám, čajovnám či do dalších vhodných institucí,“ dodává Moravcová. V Kavárně Velryba si výstavu DAF10 můžete prohlédnout až do 28. listopadu 2010.
Na závěr Braňo Holiček oficiálně zahájil projekt „Listopad – měsíc bez kožešin“, který o. s. Svoboda zvířat vyhlásilo za účelem upozornění na skutečnost, že právě v listopadu dochází k zabíjení a „kožkování“ tzv. kožešinových zvířat. V listopadovém měsíci proběhne několik akcí pro veřejnost: „V půlce listopadu budou naši dobrovolníci a příznivci z celé České republiky rozdávat letáčky o tzv. kožešinových zvířatech v mnoha městech. Kromě toho chystáme ještě překvapení v rámci programu Obchod bez kožešin, který v ČR koordinujeme,“ popisuje Moravcová. 
Listopad – měsíc bez kožešin bude zakončen v pátek 26. 11., tedy na Světový den bez kožešin, protestním průvodem a veřejným promítáním v Praze.

Výsledky Česko-slovenského kola DAF 2010

1. místo: Milan Karas (Soukromá střední uměleckoprůmyslová škola Zámeček)

2. místo: Martin Brož (Vyšší odborná škola Václava Hollara)

3. místo: Barbora Hojerová (Vyšší odborná škola Václava Hollara)

Speciální ocenění za zpracování: Ondřej Dolejší (Vyšší odborná škola Václava Hollara)

Více informací najdete na www.svobodazvirat.cz, www.dafcr.cz nebo na www.protisrsti.cz.  

Kontaktní osoba: Lucie Moravcová, lucie.moravcova@svobodazvirat.cz, 736 766 188

