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Evropská koalice za ukončení pokusů na zvířatech si připomněla první výročí kampaně NE kruté kosmetice

Tisková zpráva o.s. Svoboda zvířat, 6.2.2012

Evropská koalice za ukončení pokusů na zvířatech (ECEAE) si připomněla první výročí kampaně NE kruté kosmetice, která má za cíl ukončit v Evropské unii prodej kosmetiky a toaletních potřeb nově otestovaných na zvířatech.

Většina lidí netuší, že ačkoliv v Evropské unii platí zákaz testování kosmetiky na zvířatech, výrobky mohou být stále testovány na zvířatech mimo Evropu a do Evropy pak dováženy a prodávány. Zákaz dovozu a prodeje takové kosmetiky by měl začít platit v roce 2013. Nicméně nyní hrozí odsunutí tohoto termínu, a tisíce zvířat se tak ocitají v ohrožení.

ECEAE před rokem zahájila kampaň NE kruté kosmetice, aby kompetentním lidem a orgánům vyslala jednoznačnou zprávu, že si občané EU nepřejí, aby další zvířata trpěla a umírala kvůli kosmetice prodávané v Evropě. Zde jsou kroky, které ECEAE v uplynulých 12 měsících učinila, aby zajistila, že v Evropě již nebude krutá kosmetika:

Zviditelnění problému
· veřejně známé osobnosti jako Sir Paul McCartney, Morrissey, Sienna Miller, Bojan Jambrošić, Jodie Kidd, Jenny Seagrove a Kimberly Wyatt se v rámci kampaně vyjádřily proti kruté kosmetice;

· téma se podařilo dostat do národních i mezinárodních časopisů a novin a také do vysílání České televize (http://www.ceskatelevize.cz/porady/1095970013-chcete-me/212563221300002/video/);

· kosmetické společnosti certifikované mezinárodním Humánním kosmetickým standardem (HCS) podpořily kampaň NE kruté kosmetice tím, že podepsaly prohlášení pro Evropskou komisi, v němž vyjádřily svůj nesouhlas s posunutím termínu zákazu;

Podpora příznivců
· více než 155 000 lidí podepsalo petici za zachování termínu zákazu testování (www.nocruelcosmetics.org) a řeklo tak jasné NE kruté kosmetice v Evropě;

· tisíce lidí pomohly šířit informace prostřednictvím Facebooku a Twitteru a vyjádřily tak kampani svou podporu;

Politika
· ECEAE zorganizovala významnou debatu na půdě Evropského parlamentu na téma testování kosmetiky na zvířatech, která měla zajistit, aby se toto téma pevně zapsalo do myslí politiků;

· při setkáních evropských politiků, kteří mají rozhodnutí na starosti, ECEAE prosazovala návrhy ve prospěch zvířat a stále pokračuje ve vytváření nátlaku, aby byl zachován termín zákazu v roce 2013;

· více než 200 politiků v průběhu roku kampaň veřejně podpořilo;

Věda

· členská organizace ECEAE ve Velké Británii, BUAV (Britská unie za zrušení vivisekce) publikovala průkopnický report, který detailně informuje o alternativních metodách k testování kosmetiky, které jsou kosmetickým společnostem dostupné (http://www.buav.org/_lib/userfiles/files/BUAV_ScienceReport-SCREEN.pdf);

Návrhy ohledně posunutí termínu zákazu jsou očekávány v následujících týdnech. Petici je stále možné podepsat na http://www.nocruelcosmetics.org/sign_up.php?lang=czech-republic a pomoci zamezit kruté kosmetice v Evropě a hrozícímu utrpení a smrti tisíců zvířat.
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