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Čeští i slovenští studenti opět zabodovali v mezinárodní výtvarné soutěži DAF!

Tisková zpráva

Svoboda zvířat, The Humane Society of the United States a Fur Free Alliance 
Česká republika/Velká Británie/USA 17. 8. 2009


Svoboda zvířat a koalice Fur Free Alliance (FFA, Aliance za módu bez kožešin) s radostí ohlašují netrpělivě očekávané výsledky oblastního kola „Evropa a mezinárodní“ výtvarné studentské soutěže s etickým nádechem Design Against Fur (DAF, Designem proti kožešinám).

Každým rokem se soutěže zúčastní více než 7 000 studentů z celého světa. Letos byly soutěžní práce studentů - plakáty, posuzovány expertní porotou složenou z odborníků v oblasti módy, reklamy a designu. Sdělení, které měl plakát vyjadřovat, znělo následovně: „Nošení pravých kožešin je kruté a zbytečné.“.

„Studenti, kterým není lhostejný osud tzv. kožešinových zvířat, využili svých uměleckých dovedností a ve svých dílech velmi působivě vyjádřili zprávu, že kožešinová móda je krutá. Upozornili tak na fakt, že na světě je ročně „nehumánním“ způsobem zabito více než 75 milionů těchto zvířat.“ uvedl John Grandy, předseda Oddělení pro divoká zvířata a ochranu jejich přirozeného prostředí organizace The Humane Society of the United States (HSUS).

Kromě vítězných prací vybrala evropská porota ještě 12 plakátů, které získaly mimořádná vyznamenání, a 10 dalších, kterým bylo uděleno vyznamenání. Vítězové obdrží peněžitou výhru a diplomy. „Čeští studenti získávají vyznamenání či jiná ohodnocení téměř každý rok. Nejinak je tomu i letos. Vyznamenání navíc získal i reprezentant Slovenska, kde jsme v roce 2009 soutěž nově organizovali.“ říká Lucie Moravcová z o. s. Svoboda zvířat, koordinátorka soutěže v České a Slovenské republice. 
Vítězové oblasti „Evropa a mezinárodní“ v roce 2009 jsou:

1. místo: Yoon Kyung Eom - Pratt Institute, New York, USA
2. místo: J. Links Salas - Fashion Institute of Technology, New York, USA
3. místo: Xavier Bertels - Media & Design Academie, Genk, Belgie
3. místo: Elizabeth Swain - James Madison University, Virginia, USA.
Mimořádná vyznamenání obdrželi:

Jiří Balvín: Vyšší odborná a střední umělecká škola Václava Hollara, Praha, Česká republika (plakát je součástí této tiskové zprávy – viz níže)
Rebecca Chalmers: Western Sydney Institute of TAFE, Sydney, Austrálie

Yu Ri Heo: Pratt Institute, New York, USA

Shinae Kim: Pratt Institute, New York, USA

Mari-Sofia Kuronen: North Karelia University of Applied Sciences, Joensuu, Finsko

Beatrice Menis: Istituto Europeo di Design, Barcelona, Španělsko

Andrea Paolini: Media & Design Acadamie, Genk, Belgie

Cristina Posilovic: Syracuse University, New York, USA

Lenka Purghart: Istituto Europeo di Design, Barcelona, Španělsko
Andrej Radišid: Polytechnic of Zagreb, Chorvatsko

Andrew Snook:TAFE Western Sydney Institute, Sydney, Austrálie

Lin Wouters: Media & Design Acadamie, Genk, Belgie.
Vyznamenání obdrželi:
Pavol Bujdoš: Súkromná stredná umelecká škola filmová, Košice, Slovensko (plakát je součástí této tiskové zprávy – viz níže)
Ana Cvetkovic: Faculty of Arts, Niš, Srbsko

Zdravko Delibasic: Beli Faculty of Fine Arts, Cetinje, Černá Hora

Vladislava Djuric Faculty of Arts, Niš, Srbsko

Kasper Dohlmann: Mediehøjskolen, Copenhagen, Denmark

Petra Holečková:  Soukromá střední uměleckoprůmyslová škola Zámeček, Plzeň, Česká republika (plakát je součástí této tiskové zprávy – viz níže)
Nevena Kolaric & Jelena Medenica: Academy of Arts, Novi Sad, Srbsko

Andrija Sarid: Polytechnic of Zagreb, Chorvatsko

Anne Walker: Southbank Institute of Technology, Brisbane, Austrálie 
Min-Jung Yu: Tyler Schoolof Art Temple University, Philadelphia, USA.
Vítězné i vyznamenané plakáty si můžete prohlédnout na stránkách koalice FFA: http://www.infurmation.com/daf/2009/win09_eu.php. 
Soutěž DAF roste každým rokem, v současnosti se jí účastní studenti z více než 60 zemí. Poprvé byla vyhlášena v roce 2003. Je určena studentům z celého světa. DAF 2009 je rozdělena do 4 světových oblastí (Čína, Evropa a mezinárodní, Rusko a Velká Británie 
a Irsko), z nichž v každé jsou vybíráni vítězové, kteří postupují do hlavního finále (Grand Prize). Vítězné plakáty jsou pak také zařazeny do celosvětového internetového kola (People´s Choice Award), v němž si svého favorita volí veřejnost. Internetové hlasování bude zahájeno v září 2009 na stránkách koalice FFA (www.inFURmation.com). 
„Kromě mezinárodních kol, probíhají v některých státech také národní kola. Svoboda zvířat vyhlašuje vítěze českého kola tradičně již od roku 2006. Letos bude naše odborná porota vybírat vítěze poprvé také z plakátů slovenských studentů. Vítěze 
česko-slovenského kola budeme znát v průběhu září.“ dodává Moravcová. Plakáty českých a slovenských studentů si můžete prohlédnout na českém webu DAF: http://dafcr.cz/soutez/soutezni-plakaty.php.

Jiří Balvín (Vyšší odborná a střední umělecká škola Václava Hollara, Praha)
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Petra Holečková (Soukromá střední uměleckoprůmyslová škola Zámeček, Plzeň)
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Pavol Bujdoš (Súkromná stredná umelecká škola filmová, Košice, Slovensko)
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Kontaktní osoba: Lucie Moravcová, lucie.moravcova@svobodazvirat.cz, 736 766 188.

Více informací naleznete na www.dafcr.cz nebo www.inFURmation.com.   
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