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V Plzni se uskuteční jubilejní 
10. umisťovací výstava opuštěných koček

Tisková zpráva Svobody zvířat, 16. 10. 2012 Plzeň

Sekce na ochranu koček při Svobodě zvířat pořádá dne 20. října 2012 umisťovací výstavu opuštěných koček v KZ JAS v Jablonského ulici č. 39 v Plzni. Výstava proběhne v sobotu od 10 do 17 hodin a jejím cílem bude najít domov pro 60 – 70 opuštěných koček a koťat ze tří útulků a tří depozitních zařízení pečujících o opuštěná zvířata.

„Nejedná se o výstavu ušlechtilých koček s rodokmenem, ale o zvířata, která se ne vlastní vinou, ale kvůli bezcitnosti a nezodpovědnosti člověka ocitla na ulici, jsou bez domova a často strádají hladem a zimou,“ vysvětluje Naděžda Svobodová, vedoucí Sekce na ochranu koček při Svobodě zvířat v Plzni. Dále upřesňuje, jak tato organizace funguje: „Kočky, které se nám podaří odchytit, umisťujeme do depozit (našich domovů), kde se učí soužití s člověkem, podstoupí potřebnou léčbu a celkově se připraví k adopci.“
Aby se kočky mohly zúčastnit výstavy, musí být zbavené vnějších i vnitřních parazitů, musí být naočkované a ty, které jsou starší 8 měsíců, musí být také vykastrované. „Pokud se Vám tedy na výstavě nějaká kočička nebo koťátko zalíbí a budete je chtít adoptovat, odnesete si domů zdravé zvířátko s očkovacím průkazem a pokyny, jak o něj pečovat. Navíc budete mít možnost roztočit kolo štěstí, a získat tak malý dárek pro Váš nový přírůstek do rodiny,“ říká Svobodová a dodává: „Srdečně Vás zveme na tuto akci, kde na Vás budou čekat zvířátka, která ještě nikdy nezažila, co znamená slovo domov, a která touží po pohlazení a lásce.“
Více informací najdete na www.kocici.cz.

Kontaktní osoba: Naděžda Svobodová, tel. 606 511 018
Příloha: pozvánka (viz níže)
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