Vážený [název obchodu],
obracím se na Vás ohledně kožešinových výrobků, neboť si možná nejste zcela vědomi neodmyslitelné krutosti, která je s jejich výrobou spojena. Doufám, že po přečtení následujících informací Váš obchod prodej pravých kožešin ukončí.  

Každý rok je pro kožešinovou módu zabito více než 90 milionů zvířat. Ať už jsou kožešiny použity na dlouhý kabát z celé srsti zvířete nebo jen na jednoduchý trim (lem), kožešina představuje nesmyslnou bolest a utrpení. Existují 2 hlavní způsoby získávání kožešin: prvním je odchyt a zabíjení zvířat ve volné přírodě, druhým pak chov a zabíjení zvířat na kožešinových farmách. 

Kožešina získávaná ve volné přírodě
Tato kožešina se získává nastražením pastí nebo ok k zachycení kožešinových zvířat. Jakmile je jednou zvíře chyceno, může se stát, že je v pasti ponecháno po několik dní, dokud se nezardousí nebo nezemře hlady. Když přijede lovec na kontrolu pasti a zvíře je stále naživu, je ubito ranami do hlavy nebo zastřeleno. Kromě kožešinových zvířat se do pastí navíc chytají i další zvířata, nazývaná “odpadem”. Mezi tato ostatní zvířata patří jeleni, ptáci, veverky a různé ohrožené druhy, ale také například kočky a psi. 
Kožešinové farmy
Kožešiny z farem pocházejí ze zvířat chovaných v malých strohých klecích, v nichž zvířata nemají žádné podněty a nemohou projevovat své přirozené chování. Výsledkem těchto podmínek chovu jsou nemoci, abnormální chování zvířat, stereotypie, agresivita a sebepoškozování, či dokonce zabíjení vlastních mláďat.
Vyberte si Obchod bez kožešin 

Používání kožešin v módním průmyslu je známkou krutosti a neúcty ke zvířatům. Módní návrháři, obchodníci a spotřebitelé si postupně začínají uvědomovat, že pravá kožešina nemá ve společenském povědomí etického spotřebitelství místo.  

Mezinárodní program Obchod bez kožešin slouží k zachování ducha etického spotřebitelství a poskytuje nakupujícím informace o obchodnících s největším pochopením. Tento program je koordinován mezinárodní Aliancí za módu bez kožešin (Fur Free Alliance) složenou z více než 35 hlavních organizací pro ochranu zvířat s miliony podporovatelů po celém světě.
Zachováte-li se jako obchodník, kterému není lhostejná ochrana zvířat, a připojíte svůj podpis, bude to prospěšné, jak jistě uznáte, nejen pro životní prostředí a blaho zvířat, ale -  v době, kdy je soucit součástí módy - také pro Vaši pověst. Pro více informací o programu navštivte prosím stránky www.obchodbezkozesin.cz . 
