Zákaz testování kosmetiky na zvířatech v EU

Současná situace:

· Zákaz testování finálních kosmetických výrobků platí v EU od roku 2004.

· Podle 7. dodatku evropské směrnice o kosmetice platí od března 2009 dva zákazy:

1. V EU je zakázáno testovat kosmetické složky na zvířatech, bez ohledu na to, zda k daným testům existuje validovaná (schválená) alternativa.

2. Je zakázáno v EU prodávat a do EU dovážet kosmetické složky a finální výrobky, otestované na zvířatech. 

· Nicméně, výše uvedených zákazů se týká výjimka, a to hned pro 3 typy testů. Ty budou zakázány až od 11.3.2013 kvůli zdlouhavému procesu validace (schvalování) alternativních metod.

Jedná se o následující 3 testy:

· toxicita po opakované dávce – testování toxicity (škodlivosti) dané látky po opakovaném požití

· reprodukční toxicita – testování vlivu dané látky na reprodukční systém, plodnost a průběh březosti

· toxikokinetika – testování osudu dané látky v organismu od její aplikace až po vyloučení (procesy absorpce, distribuce, metabolismus, vylučování)

· Nelze také opomenout fakt, že Evropská komise může udělit výjimku z výše uvedených zákazů, a to v případě, že by se objevily vážné obavy o zdravotní nezávadnost již používané složky, kterou nelze nahradit jinou složkou (která by plnila stejnou funkci) a pokud by toto testování bylo ospravedlněno detailní zprávou.

· V každém případě však platí, že zákaz testování kosmetických výrobků a jejich složek na zvířatech v EU samozřejmě nevylučuje prodej kosmetiky, která byla na zvířatech otestována před začátkem platnosti tohoto zákazu. 

· Vzhledem k výše uvedeným faktům je zřejmé, že většina výrobků, které najdeme v drogeriích, stále obsahuje složky otestované na zvířatech.

· Pokud kosmetická společnost pouze prohlašuje, že na zvířatech netestuje, nemohou spotřebitelé vědět, zda se nejedná jen o marketingovou strategii. Finální výrobky dnes již v Evropě netestuje žádná společnost, jde však o způsob testování kosmetických složek. Jestliže daná společnost (kosmetická značka) nemá certifikát Humánní kosmetický standard (HCS), nelze se na její prohlášení spolehnout. V rámci HCS musí kosmetická společnost stanovit a  dodržovat Datum ukončení testování na zvířatech (DUTZ), což znamená, že společnost nesmí používat složky, otestované na zvířatech po určeném datu. Toto pravidlo platí pro veškeré kosmetické výrobky dané společnosti.

· Je známo, že velké kosmetické společnosti používají nové, na zvířatech otestované „inovativní“ složky. Na webových stránkách těchto společností i v odpovědích na dotazy spotřebitelů můžeme často nalézt tvrzení, že společnost na zvířatech provádí jen testy požadované zákonem (žádný zákon toto nepožaduje), snaží se použití zvířat omezit na minimum a chová zvířata za velmi dobrých podmínek zajišťujících welfare (životní pohodu zvířat), což má uklidnit spotřebitele.

· Existují společnosti, které nemají HCS, ale přesto tvrdí, že dodržují DUTZ. Ačkoliv rozhodně nechceme vyvolávat jakoukoliv negativitu vůči těmto společnostem, dokud nepřijmou HCS a nepovolí nezávislý audit, je nemožné zjistit, jakým způsobem mají stanoveno DUTZ, zda a jak kontrolují své dodavatele, zda jsou informováni o změnách týkajících se složek atd. Některé společnosti mají DUTZ, ale tvrdí, že nemohou přijmout HCS, protože např. nejsou schopny zvládnout kontrolu dodavatelů. To ovšem vede k pochybnostem o jejich současném systému kontrolování dodavatelů a dodržování DUTZ. Jinými slovy, pokud společnost opravdu nepoužívá složky otestované na zvířatech, neměl by pro ni být problém přijmout HCS.

Situace od 11.3.2013:

· Od tohoto data budou zakázány i výše uvedené tři testy, bez ohledu na to, zda budou existovat validované alternativní metody. Pro kosmetické zboží tedy bude platit úplný zákaz testování na zvířatech, a to včetně dovozu a prodeje takto otestovaných výrobků a složek. Evropská komise však bude mít stále právo udělit výjimku z tohoto zákazu (viz předchozí text).

· Je zásadní upozornit na skutečnost, že po tomto datu budou nadále v prodeji výrobky obsahující složky otestované na zvířatech před uvedením těchto zákazů v platnost. I proto bude certifikát HCS ještě řadu let hrát důležitou roli.

Další informace: www.netestovanonazviratech.cz, www.pokusynazviratech.cz

 HYPERLINK "http://www.pokusynazviratech.cz/"
, www.gocrueltyfree.org
