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V Plzni 25. listopadu 2009
Vážená paní chovatelko, vážený pane chovateli,
           zasíláme Vám tento otevřený dopis na základě posledního vývoje událostí týkajících se ochrany tzv. kožešinových zvířat, ale také ve snaze iniciovat veřejný dialog. Vzhledem k dnešnímu Světovému dni bez kožešin (27. listopadu) se domníváme, že je vhodné pozastavit se nad celou problematikou a podat menší reflexi.


Možná již víte, že během tohoto roku byla uzavřena v ČR největší kožešinová farma, ve které byly chovány lišky. Tato farma byla provozována v Souměři u Tachova. V nedávné době byla uzavřena farma v Příkazech (okres Olomouc). V roce 2009 však došlo k významným událostem také na světové scéně. Například Izrael rozhoduje o zákazu celého kožešinového průmyslu, holandští poslanci schválili zákaz chovu norků (jimž předcházel zákaz chovu lišek i činčil), Dánsko přijalo zákaz chovu lišek. Nejčerstvější zpráva přišla minulý měsíc z Irska, kde místní vláda do svého programu zahrnula prosazení zákazu chovu kožešinových zvířat s tříletým přechodným obdobím. Podotýkáme, že toto jsou události pouze roku 2009. Vývoj jde tedy velmi rychle kupředu a zároveň evropským trendem posledních let je přijímání buď úplných zákazů chovů tzv. kožešinových zvířat (Velká Británie, Rakousko, Chorvatsko, Bosna a Hercegovina), nebo přinejmenším zpřísňování standardů pro jejich chov, které mnohdy vedou k nepřímému zákazu (např. Německo, Švýcarsko ad.). Mnoho z těchto změn se událo v průběhu posledních deseti let. 
To vše jsou důkazy toho, že kožešinové odvětví pomalu odumírá. Není dostatečně silné, aby odolalo jednak stále stoupajícímu ekonomickému tlaku, ale hlavně zvyšující se veřejné morálce. 
Brožura, kterou Vám zasíláme, stručně shrnuje nejen legislativu týkající se ochrany tzv. kožešinových zvířat ve světě, ale obsahuje další užitečné informace, které jsme získali díky členství v celosvětové koalici Aliance za módu bez kožešin a také díky mezinárodní konferenci Perspektivy chovu kožešinových zvířat v zemích EU, která se konala v říjnu v Praze a potvrdila, že chov kožešinových zvířat perspektivu nemá.

Na závěr bychom rádi citovali z oficiálního stanoviska Ústřední komise pro ochranu zvířat: „V současné době orgány státní správy včetně ÚKOZ nepodporují zákaz chovu kožešinových zvířat, spíše očekávají další postupné snižování počtu těchto chovů.“ Také státní orgány tedy chápou nevyhnutelnost tohoto světového vývoje, ovšem doposud bohužel nepřijaly žádná opatření, která by Vám, chovatelům, dala šanci se těmto světovým trendům přizpůsobit a případně se přeorientovat na jiné, v dnešní době výhodnější odvětví.

Jménem našich členů, podporovatelů, 67 % obyvatel ČR a jménem zvířat, která chováte na svých farmách, Vás žádáme o přehodnocení Vašeho postoje k chovu a zabíjení zvířat pro kožešiny. S ohledem na výše zmíněné trendy se ukazuje průmysl produkující pravé kožešiny jako neperspektivní. Zkuste proto prosím Vaše podnikání přesměrovat do oboru, který by nebyl spojen se závažnými problémy životní pohody zvířat a jejich zbytečnou smrtí. 
S přátelským pozdravem,
                                                              Tomáš Popp

                                                   předseda o. s. Svoboda zvířat

